

TECHNICKÝ LIST TALON HUOLTOPESU

Údržbový čistič pre drevené a minerálne fasády

POPIS VÝROBKU

Alkalický univerzálny čistič na pravidelné čistenie drevených a minerálnych fasád. Maliarske potreby kategórie 01 (RT klasifikácia MaalausRYL 2001). Maliarske potreby kategórie 012 a 016 (RT klasifikácia MaalausRYL 2012).



VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Natreté drevené a minerálne fasády.
- Pravidelné čistenie s Talon Huoltopesu udržuje fasády v dobrom stave tým, že bráni mikroorganizmom, ktorým sa darí najmä na špinavých povrchoch, aby priľnuli a rástli.

TECHNICKÉ PARAMETRE

HUSTOTA	1,0 kg/l, ISO 2811
BALENIE	1 l, 5 l.
RIEDIDLO	Voda.
ČIŠTENIE NÁRADIA	Náradie očistite vodou.
PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzavretých obaloch pri teplotách od +5 °C do +25 °C. Skladujte mimo dosahu priameho slnečného žiarenia v suchých, chladných a dobre vetraných priestoroch. Chráňte pred mrazom.

NÁVOD NA POUŽITIE:

MIEŠANIE ZLOŽIEK:

1 diel Talon Huoltopesu, 10 dielov vody. Odstraňovanie škvŕn a čistenie veľmi znečistených povrchov: 1 diel Tikkurilan Huoltopesu, 1 diel vody.

APLIKÁCIA: Naneste roztok Talon Huoltopesu a vody špongiou, mäkkou kefkou alebo striekaním na znečistený povrch zdola nahor. Použitie teplej vody zlepšuje účinok. Roztok nechajte pôsobiť približne 15 minút a povrch dôkladne opláchnite čistou vodou, napríklad záhradnou hadicou. Vyhýbajte sa nadmernému tlaku pri oplachovaní povrchov vapkou. Očistite silne znečistené povrchy.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A LIKVIDÁCIA ODPADU

Recyklujte prázdne, suché plechovky alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Nevylievajte nezriedený roztok do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Nezriedený tekutý odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov pre nebezpečný odpad.

TECHNICKÝ LIST TALON HUOLTOPESU Údržbový čistič pre drevené a minerálne fasády

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ

Pozor. Horľavá kvapalina a pary. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Uchovávajte mimo dosahu iskier a otvoreného ohňa. - Zákaz fajčiť. Zabráňte vdychovaniu pár. Noste ochranné rukavice V prípade nedostatočného vetrania používajte ochranu dýchania. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Zoznam zložiek: Aqua, C12-14 pareth-3, pyrofosforečnan tetrapraselný, laurylsulfát sodný, etanol, repkový amid PEG-4, 2-propanol, butanón (<https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>). Obsahuje <5 % aniónových tensidov, 5-15 % neiónových tensidov a <5 % fosfátov.



GHS02 GHS07

Výrobca: Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, FI-01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia. Výrobok je určený len pre profesionálne použitie a môže byť použitý iba odborníkmi, ktorí majú dostatočné vedomosti a odborné znalosti o správnom používaní výrobku. Vyššie uvedené informácie sú len odporúčaniami. V zmysle príslušných zákonov a v povolenom rozsahu neberieme zodpovednosť za podmienky za ktorých je produkt používaný. V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania nášho písomného potvrdenia vhodnosti pre zamýšľané použitie, použitie prebieha na vlastné nebezpečenstvo.